

# 赤峰日报

中共赤峰市委员会机关报

赤峰新闻网网址: http://www.cfrb.cn

国内统一连续出版物号: CN 15-0008

邮发代号: 15-13

今日4版

2022年11月23日

星期三

壬寅年十月三十

赤峰日报社出版

第21275期

## 习近平向发展中国家科学院第16届学术大会暨第30届院士大会致贺信

新华社北京11月21日电 11月21日,国家主席习近平向发展中国家科学院第16届学术大会暨第30届院士大会致贺信。

习近平指出,中方高度重视基础科学发展,愿同包括广大发展中国家

在内的世界各国一道,进一步增进国际科技界开放、信任与合作,以科学繁荣发展造福各国人民,为推进全球发展倡议、落实联合国2030年可持续发展议程、推动构建人类命运共同体作出贡献。

发展中国家科学院第16届学术大会暨第30届院士大会当日在浙江省杭州市开幕,主题为“基础科学推动发展中国家循证决策与可持续发展”,由发展中国家科学院主办,浙江大学承办,中国科学院和中国科学院协办。

## 习近平对河南安阳市凯信达商贸有限公司火灾事故作出重要指示 要求全力救治受伤人员 依法严肃追究责任 始终坚持人民至上生命至上 坚决防范和遏制重特大事故发生

新华社北京11月22日电 11月21日16时许,河南安阳市凯信达商贸有限公司厂房发生火灾。截至目前,事故已造成38人死亡、2人受伤。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,河南等地接连发生火灾等安全生产事故,造成重大人员伤亡,教训十分深刻!要全力救治受伤人员,妥善做好家属安抚、善后等工作,查明事故原因,依法严肃追究责任。临近年终岁尾,统

筹发展和安全各项工作任务较重,各地区和有关部门要始终坚持人民至上、生命至上,压实安全生产责任,全面排查整治各类风险隐患,坚决防范和遏制重特大事故发生。

根据习近平指示,应急管理部等相关部门已派出工作组赴河南指导救援工作,河南省有关负责同志在现场指挥处置。目前,现场救援、伤员救治和事故原因调查等工作正在紧张有序进行中。

## 市委常委会会议传达学习自治区党委全会精神 研究做好促进发展和防控疫情工作

□记者 石铁鑫 赵广志

本报讯 11月21日下午,市委书记万超岐主持召开市委八届43次常委会会议,传达学习自治区党委十一届四次全会精神,研究做好岁末年初经济发展和疫情防控工作。

会议指出,自治区党委十一届四次全会对深入学习贯彻党的二十大精神,作出全面部署、提出明确要求,为我们做好各项工作提供了有力遵循。要认真学习贯彻全会精神,按照全会明确的方法路径和思路举措,紧密结合赤峰发展的重点难点问题,谋思路、找出路、蹚新路,全力推动高质量发展迈上新台阶。会议强调,要全力做好四季度经济

工作,谋划好明年项目安排。做好四季度经济工作,一方面要加快重点项目建设进度,确保投资强度,集中办理未办结手续,逐日推进、一日一结,力促项目早开工、早达产;一方面要紧盯年初确定的目标任务,摆进度、查问题、拿办法,克服疫情带来的不利影响,奋力实现年初预定目标。谋划好明年项目,要聚焦传统产业转型升级、新兴产业培育壮大、基础设施补短板重大项目、好项目。要集中力量、突出重点,特别是围绕新能源、有色金属、生物医药、奶业振兴、肉牛加工、现代服务业等领域,制定行动方案、明晰推进步骤、完善支撑体系、开展精准招商,不断增强发展后劲。要重视发挥市属国有企业作用,突

出效益导向、提高管理水平、强化疫情防控、解决存在问题,促进企业不断做大做强。会议强调,要充分认识疫情防控形势的严峻性、复杂性、紧迫性,立足防得住、守得牢、抓经常,坚持“动态清零”总方针,慎终如始做好疫情防控各项工作。当前要高度警惕疫情输入风险,密切关注周边疫情发展态势,加强来赤返赤人员管理,把“外防输入”要求落到实处。发生疫情的地区要迅速果断应急处置,精准高效做好流调、“追阳”、隔离转运、核酸检测、社会面管控等各项工作,及时客观发布相关情况,引导群众加强个人防护,严防疫情扩散蔓延,同时要周密考虑、妥善安排好群众生活,

做好特殊群体服务保障。无疫情地区要加强常态化防控,对学校、幼儿园、医院、隔离场所、福利机构、大型商超、农贸市场、“两站一场”、各类园区等重点部位、重点场所进行严格管理。全市都要提高常态化防控质效,加强信息化建设,优化核酸检测点设置,既要管控疫情,又要方便群众。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,科学摆布工作力量,明确专班专责抓好防控,其他同志全力以赴做好改革发展稳定各项工作。在家市委常委会出席会议。市人大常委会主任、市政协主席、市人大常委会副主任、市政府副市长、市中级人民法院院长,市直有关部门主要负责同志列席会议。

## 王旺盛主持召开市疫情防控工作指挥部电视电话会议

□记者 蒙慧林

本报讯 11月22日,市委副书记、市长、市疫情防控工作指挥部总指挥王旺盛在翁牛特旗分会场主持召开指挥部电视电话会议,安排部署下一步工作。

会议强调,要坚决做到撸起袖子、精准快速开展核酸检测、流调排查,第一时间管控风险人群。要全力抓好社会面管理,强化社区、街面管理,最大限度降低疫情传播风险。要全力备足隔离房间,对隔离场所数量进行再梳理,抓紧启动隔离场所改造工作,必保足额配备到

位。要加快推进方舱医院建设,各有关旗县区主要负责同志要亲自上手,抓紧进行调度,确保如期启用。要严格落实“外防输入”要求,扎实开展来返赤人员排查管控工作。要稳妥做好稳产保供,加强工业企业封闭管理和保供人员健康监测,确保企业平稳运行,物资供应安全充足。要着力加强宣传引导,做好政策解读,及时回应群众关切,形成共抗疫情的强大合力。市四大班子有关领导及市直部门主要负责同志在分会场参加会议,各旗县区设分会场。



扫描二维码阅读全文

## 内蒙古自治区党委关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定

### 点亮 移动核酸采样亭

11月21日,北京养护集团赤峰分公司路灯所接到为桥北物流园核酸检测点通电的任务,立即派出专业人员,工作5个小时,完成了5处核酸检测亭的通电工作,保障了检测亭的用电安全。图为工人为核酸检测亭接电。

记者 王蒙 通讯员 纪婧 摄



## 冯艳东： 铆足干劲 干就干好

□记者 蒙慧林

他耐得住寂寞、守得住清贫,在工作中力争上游;他贴得近群众、抓得住工作重点,在困难前敢于担当;他角色快转变、躬身先垂范,在党旗前书写忠诚;他舍小家为大家,心系疫情一线,在志愿服务中全心奉献。他,就是松山区大庙镇人民政府财政所所长、村建助理冯艳东。

2006年参加工作的冯艳东,先后奋斗在综治、安监、食药监、计生、纪委监委、乡村振兴等工作一线,爱岗敬业、敢于担当、临危不惧、锐意进取,是同事们对他的一致评价。

工作之初,冯艳东经常深入基层摸情况、挑灯夜战细研究,寒冬酷暑,风雨兼程,以最短时间承担起了党委、政府

安排的各项急难险重任务。“站起来做伞,为人民遮风挡雨;俯下身做牛,为人民鞠躬尽瘁。”是冯艳东日记本扉页上的一句话,他将这句话铭记在心,并践行于工作中。担任大庙镇李家营子村第一书记期间,为尽快取得党员群众的信任、理解和支持,他带领队员和村两委班子发放群众联系卡,亲力亲为解群众所难,帮助调解矛盾纠纷;争取到村级公益事业太阳能路灯项目,为群众安装路灯120盏,伴随着路灯的灯光,群众的心里也“亮”了起来。危房改造是一项惠及千家万户的民生工程,为了让群众能够住上放心房,在任职村建助理期间,冯艳东累计排查全镇重点房屋6500余栋,排查全镇房屋风险图斑26000余个,帮助群众

完成危房改造45户,发放危房改造补贴65万余元。干净整洁的院落,宽敞明亮的房屋,对这45户群众来说,曾经是想也不敢想的事。如今,作为财政所所长,冯艳东深知招商引资的重要性,他认真学习业务,一手抓项目建设和项目拨款,一手抓各类统计报表和材料。高强度、高负荷、不规律的工作让他患上了严重的胃病,但他仍带病坚守岗位。“重点项目建设进程和企业深深影响着大庙镇的发展,这项工作不能松懈,不能因为我一个人影响全镇全局的发展。”冯艳东说。今年6月8日,林西县出现新冠肺炎确诊病例,松山区出现2例关联确诊病例,疫情防控形势十分严峻。冯艳东第一时间加入到全宁街道核酸检测志

愿者队伍中,成为一名核酸检测信息录入人员,有些年纪大的老人不会用智能手机,他不厌其烦手把手地教,在检测台群众较少的时间段主动要求协助医护人员上门为行动不便的居民采集核酸。每天早早到位,做好核酸检测前的准备工作,工作结束后最后一个离开。冯艳东还将优秀的品质和精神带到不同的岗位上,2019年6月至2020年1月,他被抽调到自治区纪委参与专案组工作,连续6个月没有回家,完成上一个专案后立即投入到下一个专案的工作中,受到自治区、赤峰市和松山区纪委领导的一致好评。“新时代的干部,就要珍惜机遇、练好内功,铆足干劲、闯劲、韧劲,在挑战面前不回避,在问题面前不推脱,争当奋勇争先有‘劲’的好干部。”冯艳东说。

## 市政府分别与国城控股集团、金麒麟新能源股份有限公司举行签约仪式

□记者 赵广志

本报讯 11月22日,市政府分别与国城控股集团、金麒麟新能源股份有限公司等企业举行签约仪式。市委副书记、市长王旺盛出席并致辞。

王旺盛指出,赤峰市风光资源富集、矿产资源丰富。希望各方能够在新能源、锂资源开发利用、招商引资、园区建设等方面进一步深化合作,为赤峰市产

业转型、延链补链强链、经济高质量发展增添新动力。王旺盛要求,相关地区和部门要压实工作责任,强化专班推进,全面落实“项目管家”制度,主动搞好对接服务,及时解决项目建设过程中遇到的困难和问题,推动项目尽快开工建设。市委常委、副市长张继康,市政府副市长赵志刚,市政协副主席南振虎分别参加仪式。

## 孙艾芳深入党建工作联系点 宣讲党的二十大精神

□记者 肖璐

本报讯 11月22日,市人大常委会党组书记、主任孙艾芳深入党建工作联系点喀喇沁旗牛家营子镇和美社区开展党的二十大精神宣讲,引导基层党员干部群众深刻领会内涵实质和核心要义,切实推动党的二十大精神在基层落地见效。

孙艾芳先后深入民生实事项目内蒙古中药材蒙药材标准化生态产业园、牛家营子镇人大代表之家、和美片区“两桥四路”产城融合项目建设现场开展调研,实地了解项目进度、资金投入、下一步推进计划,关切询问项目建设推进中存在的困难和问题,探讨解决方法。

在随后的宣讲座谈会上,孙艾芳与三级人大代表、老党员代表、企业负责人、“红色物业”工作人员、基层群众亲切座谈,并结合自己的所思所想,深入浅

出、通俗易懂、联系实际讲解了党的二十大精神重大意义、精神实质、丰富内涵和发展全过程人民民主的时代意义。孙艾芳在宣讲中指出,党的二十大精神是一份举旗定向、引领复兴、兴党强国的报告,要保持“时时放心不下”的精神状态和责任担当,紧密联系基层党员干部群众思想和工作实际,为我市高质量发展提供坚实支撑,把实事好事干到群众心坎里。孙艾芳强调,党的二十大为我们擘画了宏伟蓝图,要在思想上、工作上、行动上做到担当作为、狠抓落实,要切实运用通俗易懂的语言开展宣讲,持续探索优化社区“红色物业”创建工作,有效发挥人大代表桥梁纽带作用,不断铸牢中华民族共同体意识,切实推动大会精神在基层落地落地、见行见效。市人大常委会秘书长杨中新,喀喇沁旗有关负责同志陪同调研并参加宣讲座谈会。

